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v roce 2020 a 2021 značně ovlivnila koronavirová krize. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • m • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 1%. Následná analýza textu 
neukázala pochybení autorky 

Dílčí připomínky a náměty: 

V práci se vyskytují následující menší nedostatky, které ale nemají vliv na celkové výborné 
hodnocení: 

Pro přesnější stanovení aktuální fáze rozvoje by dle mého názoru bylo vhodné do 
bakalářské práce zařadit zkoumání iritace rezidentů. Autorka se sice na tyto 
skutečnosti dotazuje, ale pouze omezené skupiny obyvatel podnikatelů v cestovním 
ruchu, kteří většinou mají z CR profit a zájem na jeho rozvoji. Bylo by přínosné se ještě 
dotazovat dalších skupin obyvatel, kteří z CR neprofitují. 



V bakalářské práci je kapitola 4.1 Historie a současnost města Františkovy Lázně, která 
ale není kompletní. Pokud j i autorka zařadila, tak bych očekávala podrobnější 
zpracování, především meziválečného a následného vývoje města. 
V práci je často využito kontextové citování. Především v místech, kde se střídá více 
zdrojů, by bylo vhodnější zařadit pouze odkaz za citovanou části a to z důvodu 
přehlednosti a plynulosti textu pro čtenáře. („Dále uvádí, že Františkovy Lázně jsou 
nejmenší z uvedené trojice. Fischer (2008) zmiňuje, že Františkovy Lázně leží v 
nadmořské výšce 445 metrů. WANET s.r.o. (2020) uvádí, že se ve Františkových 
Lázních nachází 22 minerálních pramenů. Fischer (2008) dodává, že tato minerální 
voda má poměrně vysoký obsah rozpuštěného oxidu uhličitého. Podle něj se při vývěru 
pramenů průměrný obsah oxidu uhličitého pohybuje kolem 1,5 do 2,5 gramu na litr 
minerální vod/'.) 

U některých doslovných citací chybí uvedení strany zdroje citace (str.6,18) 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka předložila výbornou bakalářskou práci, která popisuje životní cyklus destinace. 
V práci jsou jasně stanovené cíle a k n i m výzkumné otázky. Pozitivně hodnotím to, že pro 
zpracování teoretické části byly použiti i zahraniční odborné zdroje. Rovněž 
vyčerpávajícím způsobem je zpracována kapitola metodika. Data a zdroje použité v práci 
jsou relevantní. Přínosem bakalářské práce je popsání celého životního cyklu zkoumané 
destinace a rovněž vytvoření grafu. Výsledky práce by mohly být využitelné v praxi , 
především informace, že se ve Františkových lázních nenachází žádná destinační 
společnost. 
Polemiku bych vyvolala ke skutečnosti, že se autorka do životního cyklu snaží 
zakomponovat současný stav vyvolaný pandemií. Je pozitivní, že tento stav porovnává 
s rokem 2019 a demonstruje aktuální situaci v lázeňství. Je ale velmi těžké v této době 
předpokládat další vývoj či trendy pro další vývoj životního cyklu. Z dlouhodobějšího úhlu 
pohledu na vývoj destinace je možné, že tento jednoroční výkyv nebude vůbec významný. 

Otázky k obhajobě: 

1. Domníváte se, že podobným vývojem prošla i další lázeňská města v Čechách? 
2. Vypozorovala jste ve Františkových lázních trend přeměny lázeňských léčebných 

provozů na wellness hotely? 
3. Kdy byla do Františkových lázní zavedena železnice, která dle Vaší analýzy 

podnítila rozvoj ve městě? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 13. května 2021 

podpis 


